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реальною загрозою національній безпеці більшості країн світу. Не 
дивлячись на значні кроки які здійснювалися на різних рівнях для 
об’єднання держав у боротьбі з корупцією, міжнародне співробітництво 
в цій сфері перебуває ще на стадії становлення. Важливим залишається 
не тільки розробка певних стандартів щодо протидії корупції, а й 
комплекс який буде ширше спрямований на попередження корупційних 
проявів. Саме тому запобігання корупції, розробка механізмів щодо її 
протидії, видання відомчих нормативно-правових документів повинно 
стати вкрай важливим завданням для світової спільноти саме сьогодні, 
для того, щоб звести до мінімуму таке суспільно-небезпечне явище як – 
«корупція», щоб якісні, не корумповані органи державної влади 
працювали на благо країни та всіх громадян. 
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РОЗВИТОК ПРАВООСВІТНІХ СИСТЕМ  
ЯК ОДИН З НАПРЯМІВ ДЕРЖАВНОЇ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ 

ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

Корупція в Україні на даний час стала не стільки кримінальною 
проблемою, скільки загальнодержавним негативним чинником, який не 
тільки підриває авторитет влади та українського народу, але й руйнує 
державність, сприяючи при цьому, все більш глибокому підриву 
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економічної безпеки. Українське суспільство, в цілому, усвідомлюючи 
масштаби корупції, навіть не уявляє до кінця загрозу, яку вона несе для 
держави. Розбудова України як суверенної, демократичної та правової 
держави неможлива без правової освіченості населення – процесу 
набуття правових знань, умінь, навичок, формування поваги до права, 
закону, прав та свобод людини, нетерпимого ставлення до будь-яких 
проявів корупційних правопорушень, відповідних правових 
антикорупційних орієнтирів та оцінок, правових поведінкових 
установок та мотивів правомірної поведінки [2, с. 23].  

Спрямованість антикорупційної політики держави повинна 
відбуватись у напрямку розвитку правоосвітніх систем, враховуючи 
світові інтеграційні освітні процеси, які є необхідною умовою 
забезпечення сталого демократичного розвитку держави, консолідації 
усіх її інституцій, гуманізації правових, соціальних, суспільно-
економічних відносин, формування нових життєвих орієнтирів 
суспільства та населення загалом [8]. 

Правова освіта в контексті антикорупційної політики держави 
полягає у здійсненні комплексу заходів навчального, виховного та 
інформаційного характеру, спрямованих на створення належних умов 
для набуття усіма верствами населення необхідного обсягу правових 
знань і навичок у їх застосуванні, які необхідні для реалізації своїх 
прав та свобод, а також сумлінного виконання як професійних, так і 
громадянських обов’язків у сфері запобігання корупційним проявам. У 
такому напрямі правова освіта повинна спрямовуватися на 
формування у суспільства високого рівня правової культури, правової 
свідомості, правової поведінки, правової освіченості у формуванні 
ціннісних антикорупційних орієнтирів, а також активної 
громадянської та державницької позиції [7].  

Соціально-правова активність кожного залежать від трьох право 
освітніх складових антикорупційних заходів: освітнього, виховного та 
практичного [4, с. 7]. Якщо освітній та виховний спрямовані на набутті 
достатнього рівня правових і професійних знань шляхом вивчення 
норм Конституції України та чинного антикорупційного законодавства 
України, у формуванні поваги до правових антикорупційних норм та 
приписів, а також сумлінного і свідомого їх виконання. То практичний 
полягає у відображенні вміння застосовувати надані правові та 
професійні антикорупційні знання у практичній діяльності. 

Правова освіта здійснює прямий вплив на формування 
правосвідомості, яка є відображенням у їх свідомості явищ правової 
дійсності, що ґрунтуються на правових і науково обґрунтованих 
положеннях, поглядах, ідеях, викликають правові почуття, звички, 
установки, емоції щодо реалізації своїх прав та сумлінного і 
неупередженого виконання професійних обов’язків, а також на 
нетерпимому ставленні до будь яких проявів корупції. Складовими 
елементами правосвідомості у такому контексті виступає 
антикорупційний рівень суспільної свідомості, що виступає як чітко 
сформовані у свідомості кожного  правові почуття, правові практичні 
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знання, правові антикорупційні звички та звичаї. Слід наголосити на 
правовій ідеологія, яка включає юридичні ідеї, теорії, погляди, що в 
систематизованому вигляді відображають правову реальність. Вона 
включає правові ідеї, правові переконання, правові поняття та категорії, 
правові цілі та настанови і виражає сутність конкретної національної 
правової системи. У такому випадку у свідомості кожного буде 
закладено негативне ставлення до корупційних правопорушень та 
осудливе ставлення до будь яких їх проявів. 

Інтеграція України в світовий правоосвітній простір потребує 
впровадження інновацій (лат. Innovatio – оновлення, зміна), серед 
яких: використання досвіду державотворення сусідніх з Україною 
держав-членів ЄС; адаптування національного законодавства до вимог 
Болонського процесу; спільна підготовка фахівців у європейських 
закладах вищої освіти (ЗВО) та обмін випускниками; вирішення 
проблем юридичного визнання дипломів ЗВО України у країнах ЄС; 
підготовка фахівців, спроможних захистити українські інтереси в 
умовах світової конкуренції [9].  

Модернізація праоосвітньої системи України враховуючи 
світові інноваційні правоосвітні норми і стандарти дозволить створити 
динамічну, мобільну, та конкурентоспроможну правоосвітню систему в 
Україні [3]. Нормативно-правовий антикорупційний напрямок повинен 
передбачати оновлення нормативної антикорупційної бази, зокрема: 

схвалення Засад державної антикорупційної політики в 
Україні (Антикорупційна стратегія) на 2020–2024 роки [1]; 

прийняття Закону України «Про засади державної 
антикорупційної політики на 2020–2024 роки» [6]; 

внесення змін і доповнень до сьогодні чинних норм 
законодавства, їх адаптацію до світових правових антикорупційних 
норм та стандартів; 

прийняття відповідних нормативно-правових актів що 
врегульовують питання підвищення якості правової освіти, зокрема, 
«Концепції розвитку юридичної освіти [5]. 

Можемо зробити висновки, що інновації державної 
антикорупційної політики України потребують прийняття низки 
антикорупційних нормативно-правових актів та внесення змін у 
національну правову антикорупційну базу,інноваційні методи, 
технології,зміст і форми правоосвітнього процесу, а особливо робити 
наголос на вивчення норм антикорупційного законодавства на усіх 
спеціальностях ЗВО, систему фінансування право освітньої галузі. 
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ВИКОРИСТАННЯ КРИМІНАЛІСТИЧНИХ ЗНАНЬ  
ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ 

БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ 

Проблеми запобігання і боротьби з корупцією є актуальними та 
потребують законодавчого, наукового і практичного вирішення. Не 
стоїть осторонь цього питання і криміналістика – наука,що покликана 
досліджувати та розробляти відповідні рекомендації з розслідування 
тих чи інших видів кримінальних правопорушень, у тому числі й 
пов’язаних із корупцією. Й особливо це стосується сучасного етапу 
розвитку суспільства, коли перед ним існує багато викликів, а сучасні 
технології стрімко розвиваються. Це ставить перед криміналістикою 
складні та різноманітні завдання, пов’язані як із забезпеченням 
практики, так і підготовкою відповідних фахівців. Як зазначає 
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